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Повертайте танки та МіГи - експрем'єр
Польщі влаштував істерику після масової
відмови українських політиків від
польських нагород
Лешек Міллер зажадав повернути зброю після того, як українські
посадовці масово відмовились від польських нагород на знак
солідарності із Володимиром Зеленським
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Міллер вимагає повернути зброю після відмови від орденів

Колишній прем'єр-міністр Польщі Лешек Міллер вибухнув різкою
критикою на адресу українських посадовців, які масово повертають
польські державні нагороди на знак протесту проти дій президента
Кароля Навроцького. Раніше орденський скандал між Польщею та
Україною охопив обидві країни після того, як Навроцький відібрав
орден Білого Орла у президента Зеленського. Вслід за Зеленським
нагороди повернули колишні президенти, чинні міністри та посол
України у Польщі. Міллер відреагував на це з нестримною агресією.

В ефірі програми "Президенти і прем'єри" на телеканалі Polsat
News Міллер заявив, що якщо українські посадовці "розігналися"
повертати отримане від Польщі, то повинні повернути й зброю. Про
це пише Wirtualna Polska. Конкретно він згадав літаки МіГ та
танки, які Варшава передала Україні з початку повномасштабного
вторгнення Росії. За словами Міллера, саме такий крок міг би
стати справжнім "жестом".

"Як уже всі так розігналися, що повертають нам те, що отримали,
- нехай повернуть МіГи, танки та зброю. Ось це був би жест,
правда?", - заявив Лешек Міллер, колишній прем'єр-міністр
Польщі.

Міллер також розкритикував особисто Зеленського. На його думку,
президент України міг відмовитися від ордену ще під час вручення,
адже раніше ту саму нагороду отримували Катерина II, Беніто
Муссоліні та Герхард Шредер. Міллер зазначив: Зеленський знав про
це, але орден прийняв і "не перебирав".

Хто повернув польські нагороди після
скандалу

Президент Польщі Кароль Навроцький оголосив про позбавлення
Зеленського ордену Білого Орла у п'ятницю, 19 червня. Вже
наступного дня - в суботу 20 червня - Зеленський підтвердив, що
відіслав нагороду назад "Новою поштою". Після цього хвиля
солідарності з українським президентом прокотилася серед широкого
кола посадовців. Від ордену Білого Орла відмовились колишні
президенти України Леонід Кучма і Віктор Ющенко, а також Петро
Порошенко. Ордени та нагороди також повернули міністр закордонних
справ Андрій Сибіга, голова Офісу президента Кирило Буданов, його
заступник Ігор Жовква та посол України у Польщі Василь Боднар.
Окремо голова ГУР Кирило Буданов відмовився від польського
Золотого хреста.

Колишній президент Польщі Броніслав Коморовський на тлі скандалу
оцінив ситуацію стриманіше за Міллера. Він зазначив, що
відповідальність за загострення польсько-українських відносин
несуть президенти обох країн. Колишній прем'єр-міністр України
Владислав Гройсман також повернув польський Лицарський хрест
Ордена Заслуг як особисту реакцію на рішення Навроцького.

Чим викликаний конфлікт довкола польських
нагород

Навроцький пояснив своє рішення позбавити Зеленського ордену тим,
що дії українського президента перетнули "поріг болю" поляків -
насамперед у питанні вшанування жертв Волинської трагедії.
Польська сторона давно вимагає від Києва офіційного визнання
подій Другої світової війни на Волині геноцидом польського
народу. Відсутність прогресу в цьому питанні й стала формальним
тригером для демонстративного кроку Навроцького.

Скандал стався у надзвичайно чутливий момент - на тлі
повномасштабної війни в Україні та потреби Києва у постійній
підтримці союзників. Польща є одним із ключових партнерів України
і забезпечує значний транзит зброї та гуманітарної допомоги.
Різкі висловлювання на зразок заяви Міллера про повернення зброї
ускладнюють і без того напружений дипломатичний клімат між двома
країнами.

Що треба знати про польсько-український
орденський скандал

Рішення Навроцького відібрати у Зеленського орден Білого Орла -
найвищу державну нагороду Польщі - спровокувало найглибшу
публічну кризу у двосторонніх відносинах за роки повномасштабної
війни. Про деталі цього рішення та його можливі наслідки для
польсько-українського партнерства детально розповідає матеріал
про мотиви рішення президента Навроцького щодо цього кроку. Сам
Навроцький наполягав, що його рішення - не антиукраїнський жест,
а сигнал про необхідність поважати польський біль.

Паралельно із поверненням орденів у знак солідарності із
Зеленським Лицарський хрест Ордена Заслуг повернув і Гройсман -
колишній прем'єр-міністр України, що стало свідченням: реакція
виходить за межі вузького кола чинних посадовців. Кількість
українських політиків та дипломатів, які відмовились від
польських нагород, вже вимірюється десятками, а скандал продовжує
набирати обертів.
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